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Prefectul de Botoşani, Costică Macaleţi, a anunţat marţi că în judeţul Botoşani sunt 27 de
comune izolate din cauza vremii şi aproximativ 80.000 de sinistraţi. El a acuzat CNADNR
că a pus la dispoziţie, pentru deszăpezire, utilaje vechi de 50 de ani şi defecte. Ministrul
de Interne, Mircea Duşa i-a cerut demisia prefectului. El a susţinut, la Realitatea TV, că
cei 80.000 oameni nu sunt sinistraţi, în condiţiile în care se poate ajunge la respectivele
persoane cu utilaje grele.

  

Prefectul de Botoşani a precizat, la Realitatea TV, că din 30 de drumuri judeţene în judeţ, la ora
actuală 18 sunt blocate. Prefectul s-a plâns de calitatea frezelor primite pentru curăţarea
drumurilor. "Am cerut ajutor pentru freze din prima fază a codului galben, mi s-au trimis freze,
dar sunt foarte vechi şi defectate. Aseară am primit 14 freze şi am ramas cu 4 (...) Lucrăm cu
utilajele contractate de CNADNR. Disponibilitatea CNADNR a fost, insă frezele sunt foarte
vechi, de 50 de ani, foarte defectate", a precizat prefectul. ", a declarat Macaleţi.

  

Prefectul a anunţat că, în prezent, se acţionează pe drumurile naţionale cu 8 autofreze cu
utilajele aferente, iar pe drumurile judeţene cu aproximativ 27 utilaje.

  

Macaleţi a relatat care este situaţia în comuna Avrămeni, "polul frigului": 4 -5000 de oameni
blocaţi, care nu pot ieşi din comună de o săptămână, precizând că se acţionează cu un
excavator, însă la 2 ore după ce drumurile sunt curăţate, zăpada se depune la loc.

  

"Termenul de sinistraţi nu e corect. Sunt 27 de sate izolate la care există acces cu utilaje grele,
cu vole, nu se poate circula cu Dacia. Dar asta nu inseamna ca sunt sinsitrate, sunt izolate faţă
de centrele urbane din zonă, dar nu sunt sinistrate. I-am pus la dispozitie prefectului toate
solicitările: utilaje trimise din toată Moldova, i-am asigurat motorină, domnului prefect i-am
solicitat să-şi dea demisia, la fel şi prefectului de Neamţ", a declarat Duşa.
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